3CKU3HbIA NPOEKT TOPrOBOrO LLEHTPA
O61beKT HaxoauTcs 7Kkm. no AmutposBckomy iocce oT MKA/L -a, pagom c sxT knyb ” Aamupan”.
CrpoutenbHada nnowaaka 17 cotok. CoctouT 13 AByx ydacTkos 13 u 4 coTKM.
ApeHpaa Ha 49 ner.
MonyyeH MpafoCTPOUTENBHDBIM NAAH 3€MEeNbHOrO Y4aCcTKa N0 TEMEe 3CKU3HOr0 NPOEKTa.
Obuwasn naowaab 3a4aHMA 6e3 nogsanbHOro staxa 1009.736kB.Mm.
MoaBanbHbINM 3TaXK 617.127KB.M.
9TaXKHOCTb -2 3Taa C YaCTUYHbIM NOABA/IOM.
Mo npoeKTy nnaHupyeTcA:
ITo mepBomy sraxy:
1.Munu mapker
2.Munwu 6ap

3.Ilexaprsa u TanzsIp

490.030xB. M.
1.ABrOoMoOiika ¢ muHOMOHTOXXHOM 219.376KB.M.
ITo BrOpOMYy BTaxy:
1.Kade 154.542ks.m.
2. Mara3uH aBrosamyacreii 145.788xB.M.
ITo mopgBampHOMY 3TAXKY:!
1.Cxnagckue u mopcobusie moMemenus 617.127xs.m.
Ha yyacTtke: 160KBa.- 9N1eKTpUYecTBo.
LleHTpanbHaAa Boga u KaHanmnsaumsa.
LI,eHTpaanoe oTonseHne nropayee BO,CI,OCHa6)KeHMe.
CrommocTb yyactKa -450000$

CroumocTtb noctpoiiku 1100 000$



CUTYALUUOHHbBIW NNAH
NPOEKTUPYEMbIN OBbEKT
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KAOACTPOBbIV NNAH COBMELLEHHbIA KAOACTPOBbIV NNAH

2000 KB.M.

400 KB.M.

1248 KB.M.




FEHIMJIAH
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NNOLWALb YYACTKA 1700KB.M.
2 3TAXA C NOOBAJIOM

1.MNOWALb NMEPBOIOT 3TAXA 679.508KB.M.
2.NNOWAOb BTOPOIO 3TAXA 330.228KB.M.
3.MNOowAAb NOABAJIBHOIO 3TAXA 617.127KB.M.

OBLUAA MIIOWAAb BE3 NMOABAIJT 1009.736KB.M.
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MNNAH NEPBOIO 3TAXA HA OTMETKE 0.000
460.132+219.376+184.440+145.788+617.127=1626.863
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SKCNNMUKALUNA
A.MUHN MAPKET
1.MNTOWALOb NEPBOIOT 3TAXA 679.508KB.M. 1. TAMBYP 6.741
2.MNOoWAOdb BTOPOIo 3TAXA 330.228KB.M. 2.XOﬂﬂ 31' 645
3.MNOWAQb NOABAJIbBHOIO 3TAXA 617.127KB.M. 3:J'IECTHVILIHAFI KNETKA 16.5.84
4 MUHW BAP 17.723
OBLUASA NNOWAOb BE3 NOABAI 1009.736KB.M. 5.TOPIFOBAS 30HA MAPKETA 279.890
6.IECTHNYHAA KNETKA 12.180
7.PA3IPY30YHAA 12.760
8.9ACOBOYHAA 36.556
9.PA3I'PY304YHAA 12.760
10.KOPNOOP 10.951
11.NECTHNYHAA KNETKA 9.604
12.MUHWN NMEKAPHA 6.038
13.TAHObIP N TPUINb 6.700
) 460.132 )
B..LUMHOMOHTAX, MOMKA MAIA3MH ABTO3AMNYACTEN
14.X0nn 33.947
15.CNY>XXEBHbIE MOMEUWEHNA  9.403
16.JIECTHNYHAA KINETKA 13.325
17.KOPMNOOP 1.739
18.LIJI/II:|OMOHTA>K 79.266
19.MOUKA 81.696

219.376
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MNAH BTOPOI'O 3TAXA HA OTMETKE 3.300
184.440+145.788=330.228
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SKCMIMKALNA

B.MATA3MH ABTO3AMYACTEN

20.KOPVOOP 11.862
21.MATA3MH ABTO3AMYACTEMN 94.758
22.CNYXEBHbIE NMOMELEHWA 39.168

145.788
I.CITY>KEBHbIE MOMELLEHWS MUHU MAPKETA
23.KOPVOOP 3.128
24.CNYXXEBHASI KOMHATA 20.750
25.PA3[IEBANKA C [YLUEBbIM 6.020

29.898
0.KAGE
26.JIECTHUYHAS KNETKA 15.680
27.3AJ1 C BAPOM 76.712
28.W.C. 7.574
29.30HA 3ArATOBKMU 41.145
30.JIECTHWUYHAS KNETKA 13.431

154.542
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MNAH NOABAJIbBHOIO 3TAXA HA OTMETKE -2.700

617.002
KOHTYP KAOACTPA
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SKCMNMUKALUA

E.CKNAOCKWVE NMOMELWEHNA

31.JIECTHNYHAA KNETKA 15.520
32.KOTENbHAA 13.556
33.KOPMOOP 60.616
34.KOMYHUKALIMNOHHBIE NMOMELL. 79.900
35.CKITAQ 238.150
36.JIECTHUYHAA KNETKA 15.960
37.CKINAQ 33.345
38.CKITAJ 160.080

617.127
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